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RISULTATI 
 
 

Elenco risultati 

NAZIONALE JUNIORES 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 15/12/2021 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
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GIUSTIZIA SPORTIVA 
Decisioni del Giudice Sportivo 

Il Sostituto Giudice Sportivo, Avv. Fabio Pennisi, con la collaborazione del rappresentante dell'A.I.A. Sandro 
Capri, del Coordinatore Giustizia Sportiva Marco Ferrari e dell'addetta alla Segreteria Barbara Teti, nella seduta 
del 16 dicembre 2021, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 
 

GIUDICE SPORTIVO 
 

GARE DEL CAMPIONATO NAZIONALE JUNIORES  

GIRONE I - 9 Giornata - A 
CASSINO CALCIO 1924 - MONTESPACCATO S.R.L.  -  D 

 

GIRONE I - 10 Giornata - A 
RIETI S.R.L. - CYNTHIALBALONGA 2 - 1   

 

GIRONE A - 11 Giornata - A 
CASALE A.S.D. - LIGORNA 1922 0 - 7   

 

GIRONE B - 11 Giornata - A 
FANFULLA - NOVARA FOOTBALL CLUB SRL 2 - 2   

 

GIRONE F - 11 Giornata - A 
MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L - TOLENTINO 1919 SSDARL 1 - 4   

 

Legenda 

D Vedi Giudice Sportivo 
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GARE DEL 15/12/2021  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

gara del 15/12/2021 CASSINO CALCIO 1924 - MONTESPACCATO S.R.L.  

Il Giudice sportivo,  

- visto il referto della gara in oggetto;  
- rilevato che la società CASSINO CALCIO 1924 effettuava una sesta sostituzione al 45° del secondo tempo in violazione del limite 
massimo giusta art.74 NOIF e ciò comporterebbe l’irrogazione della sconfitta a tavolino con punteggio 0-3 ai danni della medesima 
società;  
- considerato comunque che va privilegiata la prevalenza del risultato conseguito sul campo, quale valorizzazione del merito sportivo 
sancito dalla Carta Olimpica e ricompreso tra le regole generali dell’ordinamento sportivo (v. decisione Collegio di Garanzia CONI n. 
34/2018), tanto più come nel caso della presente gara il cui punteggio è sostanzialmente equivalente a quello previsto della 
sanzione;  

P.Q.M. 

delibera: 

 - di omologare il risultato della gara con il punteggio di 2-5.  

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 200,00 CASALE A.S.D.  
Per inosservanza dell'obbligo di assistenza medica durante la gara. Sanzione così determinata in considerazione della recidiva di cui 
al CU n. 7/CS.  

Euro 50,00 FANFULLA  
Per assenza dell'ambulanza.  

DIRIGENTI  

AMMONIZIONE (I INFR)  

DUINA CLAUDIO (RIETI S.R.L.)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

DANICIUC GABRIEL ADRIAN (CASALE A.S.D.)        

Per avere tenuto condotta reiteratamente ingiuriosa e intimidatoria all'indirizzo dei calciatori avversari, nonostante precedente invito 
del Direttore di gara ad astenersi da tale comportamento.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

TARTARELLI EDOARDO (TOLENTINO 1919 SSDARL)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

GENTILI CHRISTIAN (RIETI S.R.L.)        

AMMONIZIONE (VI INFR)  

EVANGELISTA FRANCESCO (CASSINO CALCIO 1924)        
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AMMONIZIONE (III INFR)  

FIDANZA GIANMARCO (CYNTHIALBALONGA)    TASCA DENNIS (FANFULLA)  

MARZANO SALVATORE (RIETI S.R.L.)        

AMMONIZIONE (II INFR)  

ALBISETTI FEDERICO (CASALE A.S.D.)        

AMMONIZIONE (I INFR)  

RUGGIERO EMANUELE (CASSINO CALCIO 1924)    SODDU ALESSIO (CYNTHIALBALONGA)  

CAVIGLIA MATIAS (FANFULLA)    CASAGRANDE MATTIA (LIGORNA 1922)  

ZAMPUTI DANIELE (MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L)    PRONKINA VALERIO (RIETI S.R.L.)  

 
 

 

Errata corrige 
 

C.U. n. 13/CS del 15 dicembre 2021 

Per errata compilazione del referto redatto dall’Arbitro successivamente corretto con supplemento di rapporto, alla voce: 
A CARICO DI SOCIETA' - AMMENDA Euro 50,00 - Per assenza dell'ambulanza - si depenni CALCIO DESENZANO 
CALVINA. 
A seguito di integrazione del rapporto di gara inviato dall'Arbitro, alla voce: A CARICO DI SOCIETA' - AMMENDA Euro 
300,00 CYNTHIALBALONGA - Per inosservanza dell'obbligo di assistenza medica durante la gara. Per avere propri 
sostenitori preso parte ad una rissa con i sostenitori della squadra avversaria durata circa 10 minuti - si riformuli in: 
AMMENDA Euro 200,00 - Per avere propri sostenitori preso parte ad una rissa con i sostenitori della squadra avversaria 
durata circa 10 minuti. 
 
 

Il Coordinatore Giustizia Sportiva 
(Marco Ferrari) 

 ll Sostituto Giudice Sportivo 
 (Fabio Pennisi) 

 
 

Il versamento delle somme relative alle ammende comminate con il presente Comunicato Ufficiale deve essere 
effettuato entro il 5 gennaio 2021 a favore di questo Dipartimento mediante bonifico bancario da versare alle seguenti 
coordinate:  Unicredit Banca S.p.A. – agenzia Roma Vico – IBAN: IT 43 B 02008 05122 000400030456 

 
Eventuali reclami con richieste di copia dei documenti ufficiali avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato 
dovranno essere presentati, ai sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 

F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 
PEC: cortesportiva.appello@pec.figc.it - per info: 0684915100 

Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

- Tramite Addebito su Conto Campionato  
- Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla FIGC Roma 
- Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC: IT73R0100503309000000010000 

 

Pubblicato in Roma ed affisso all’albo del Dipartimento Interregionale il 16 dicembre 2021. 
 
 
 

Il Segretario 
(Mauro de Angelis) 

Il Commissario Straordinario 
(Giancarlo Abete) 

 


